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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ
MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA VUIT DE NOVEMBRE DE DOS MIL U

- - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia vuit de novembre de dos mil u, a les deu hores i sis
minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la
Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Silvestre Borràs i Azcona, els regidors següents:

Na M. Lluïsa Domínguez i Escudero.
En Joan Baptista Gómez i Peñalva.
N’Alfred Cesari Castelló i Saez.
N’Emili Manuel Adán i Castaño.
En Francesc Zarzoso i Usina.
N’Alfred Pérez i Cardo.
N’Antònia L. Murciano i Rodríguez.
En Francesc Crispín i Sanchis.
En Manuel Esparza i Ripoll.
Na M. Cèlia Paniagua i Zornoza.
En Jaume Vidal i Falomir.
En Miquel García i Benítez.
Na M. Àngels García i Rodríguez.
Na Núria Hernández i Pérez.
Na M. Isabel Martínez i Domingo.
Na Gregòria Gil i Latorre.
En Marcel·lí Gil i Gandia.
En Francesc Ruiz i Villar.
En Miquel Àngel Cortés i Flor.
Na Maria Dolors Contreras i Matalí.
En Salvador Montesinos i Zamorano.
En Manuel Civera i Gómez.
Na Teresa Alegre i Peris.
N’Enric Lluís Ariño i Giménez.

Assistits del secretari general, Sr. Emili Olmos i Gimeno, i de l’interventor, Sr.
Josep Eugeni Garcerán i Rodríguez, a fi de celebrar sessió extraordinària del Ple de la
corporació, en primera convocatòria. Es fa constar expressament que la sessió queda
suspesa després de la votació del punt 13 de l’ordre del dia, a les 10 hores i 45 minuts, i
es reprèn a les 11 hores i 10 minuts.

La Presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en
l’ordre del dia.

Prèviament, el president concedeix la paraula al Sr. CRISPÍN SANCHIS, el
qual, emparant-se en una qüestió d’ordre, manifesta: “Els sotasignats, Salvador
Montesinos, Isabel Martínez i Francesc Crispín, que actuen com a portaveus dels grups
Unió Valenciana, Segregació del Port i Partit Socialista Obrer Espanyol, en relació amb
l’ordre del dia que se sotmet a debat, proposen, amb el respecte i consideració que cal,
efectuar les següents consideracions: que hem procedit a analitzar les ordenances fiscals
que se sotmeten al seu debat i posterior dictamen en l’ordre del dia del Ple i s’observen
dins de l’ajustat temps que se’ns ha facilitat per al seu estudi, el següent: errors en els
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càlculs dels estudis, diferències en els criteris d’aplicació dels costos i en els seus
rendiments, falta d’informe previ dels organismes autònoms per no haver sigut
dictaminats prèviament pels seus respectius consells, i considerem més fonamental
l’informe dels tècnics responsables dels serveis, aigua, clavegueram, mercats, fem,
cementeris, policia. Entenem que les deficiències observades són fruit de la precipitació
i de la inestabilitat existent en els grups Partit Popular i Bloc, que conformen l’equip de
govern, que d’una forma de cacics i dictatorial més pròpia de l’antic règim han tingut la
indelicadesa d’imposar-nos el debat pressupostari de les ordenances municipals, fent ús
de l’avantatge que li suposa comptar amb els vots del Grup Mixt i conformar la majoria
dels tretze amb el menyspreu absolut de les més elementals regles de l’ètica i
consideració als legítims representants del poble elegits a les urnes que conformen
l’oposició en el govern municipal. Conscients de la responsabilitat que representa
l’aprovació de les taxes ja que constitueix un acte de política fiscal, per tal com els
membres de la corporació hem de pronunciar-nos sobre les nostres preferències a l’hora
d’aplicar els criteris de repartiment de la càrrega fiscal entre el conjunt dels
contribuents, criteris que ja no vam poder compartir en la Comissió Informativa
d’Hisenda per desconèixer els informes tècnics que han de basar-se en l’elecció
d’alternatives de com aconseguir ingressos per finançar unes despeses establint criteris
de repartiment equitatius i ponderats entre els cridats a suportar-los, tractant de millorar
el sistema tributari local efectuem la següent consideració amb el prec de la seua
acceptació: deixar sobre la taula l’ordre del dia del Ple i sotmetre’l a major i millor
estudi en les respectives comissions informatives amb la participació dels tècnics
necessaris i la revisió dels documents que conformen els costos dels serveis i els
rendiments de totes i cada una de les taxes que se sotmeten a consideració; la qual cosa
sotmetem a la consideració de l’equip de govern, fent constar que en si no és acceptada
la nostra proposta ens reservaríem el dret d’efectuar les reclamacions oportunes una
vegada analitzades les valoracions dels serveis i els rendiments de les ordenances que
avui se sotmeten a debat. A Sagunt, 8 de novembre de l’any 2001, signen com he dit al
principi el Sr. Salvador Montesinos per Unió Valenciana, la Sra. Isabel Martínez per
Segregació del Port, i, jo mateix, Francesc Crispín, com a portaveu del Partit Socialista
Obrer Espanyol.”

El Sr. ALCALDE diu: “No és una qüestió d’ordre, però, en fi, com ha vist, i no
som ni cacics ni dictadors, ja que ha procedit a la seua lectura, quan allò correcte és que
me l’haguera fet arribar amb la suficient antelació per poder contestar-li a cada una
d’elles. Tot l’expedient que es troba avui des del punt 1 al 14, de l’1 al 13 han passat per
la comissió informativa corresponent i estan complets, el temps depèn de cada grup
polític el que necessite per al seu estudi i tota la resta, i l’ordre del dia del Ple ha sigut
convocat a pesar de ser Ple extraordinari, podria haver sigut Ple extraordinari urgent, ha
sigut convocat en temps i forma també amb el temps reglamentari. Jo no vull caure en
l’error ni vull que caiguen els meus companys, estan tots els estudis, dubte molt que hi
haja cap error, alguna diferència observades, d’inestabilitat no n’hi ha cap, pel que he
dit pels temps, les formes i les maneres, però no volem caure en l’error en l’equip de
govern, i pense que alguns dels portaveus amb bona voluntat no vulguen caure en
l’error, perquè si les taxes es deixen sobre la taula, el calendari, senyors, no crec que
l’oposició ens estiga demanant que les taxes s’aproven i es publiquen després de gener
del 2002, no crec que l’oposició estiga volent que el primer trimestre de l’any 2002 no
es puga cobrar, perquè les taxes han d’estar aprovades abans del 31 de desembre. És
possible ja que en són moltes i vénen avui totes al mateix temps, que podien haver
vingut en alguna altra sessió part d’elles, això és possible, però ací està el funcionament
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de la Comissió d’Hisenda, però el que està clar és que no es pot demorar i per tant no
vaig a deixar-les sobre la taula, Sr. Crispín i senyors portaveus de l’oposició, perquè no
hi ha temps material en el supòsit de l’aprovació i no vull que ens creen i ens vulguen
fer caure en aquest error. Aprovant-les avui i preveient una data de publicació del 12 al
14 d’aquest mes ens trobarem a finals de desembre amb els 30 dies de termini que la llei
marca per a la seua publicació, si hi ha recursos, com pareix que és voluntat de vostès
presentar recursos, caldrà estudiar-los, estimar-los o desestimar-los, caldrà elevar-lo
novament a Ple i caldrà publicar-lo abans del 31 de desembre. Jo no crec que en la
voluntat d’algun grup polític estiga el que açò puga succeir, possiblement no se n’hagen
adonat d’aquest calendari. Jo sí que me n’adone dels calendaris i de les coses i
compromís de la forma que puc fer-ho, per tant facen un exercici de responsabilitat,
senyors regidors, tenim temps per debatre-les ací en aquesta sessió i demostrar-nos
veritablement que hi ha algun error o alguna diferència. Açò és tot el que he de dir.”

Iniciat el debat conjunt dels punts 1 a 13, tots dos inclosos, el portaveu del Grup
Socialista, Sr. Crispín, sol·licita que queden sobre la taula.

Tot seguit, a les 10 hores i 15 minuts, abandonen definitivament la sessió els
regidors membres dels grups polítics Socialista-Progressistes, Segregació del Port i
Unió Valenciana, que tot seguit es relacionen:

En Francesc Crispín i Sanchis.
En Manuel Esparza i Ripoll.
Na M. Cèlia Paniagua i Zornoza.
En Jaume Vidal i Falomir.
En Miquel García i Benítez.
Na M. Àngels García i Rodríguez.
Na Núria Hernández i Pérez.
Na M. Isabel Martínez i Domingo.
Na Gregòria Gil i Latorre.
En Marcel·lí Gil i Gandia.
En Francesc Ruiz i Villar.
En Salvador Montesinos i Zamorano.

1 MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA
PER PRESTACIÓ DE SERVEIS AL CEMENTERI MUNICIPAL

Obert el torn d’intervencions, el ponent, Sr. ZARZOSO, diu: “En primer lloc cal
dir que és molt més fàcil eixir-se’n del Ple que estar estudiant les taxes durant vuit dies i
després poder entrar en debat, potser serà cert el refrany que diu que la por guarda la
vinya. El dia 31 vaig donar ordre expressa a la secretària de la comissió informativa que
isquera la convocatòria d’aquesta comissió, la comissió informativa es va celebrar el dia
5, després es va complir escrupolosament l’article 80.4 del ROF, que diu entre la
convocatòria de la celebració de la sessió no podran transcórrer menys de dos dies
hàbils. Eixe article 80.4 aquest equip de govern l’ha complert escrupolosament, però és
més, el dia 2 vaig donar ordres expresses a la viceinterventora que estiguera des de les 8
del matí fins a les 3 de la vesprada sense moure’s del seu despatx per atendre qualsevol
possible suggeriment que sobre les taxes fera qualsevol grup de l’oposició. No vull
insistir més en aquest tema, i passe a l’estudi de les taxes. Tenim 13 taxes que es porten
a aquest Ple, la primera és l’Ordenança Fiscal Reguladora per prestació de serveis en
Cementeris Municipals, en primer lloc vull manifestar que aquesta ordenança fiscal
consta de dues parts, una part que és la prestació de servei al Cementeri Municipal i una
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altra part que són els preus de concessionaris de columbaris a 5 i 50 anys, any rere any
em veig obligat a haver d’actualitzar l’import de la taxa per prestació del servei al
cementeri municipal, perquè francament són insuficients els ingressos per cobrir el cost
del servei. Donada l’evolució sempre creixent de la mà d’obra així com altres factors,
però a més els costos es van veure incrementats a causa d’una sèrie de millores
necessàries per donar major qualitat al servei, subministrament de productes biològics,
adquisició de maquinàries i rehabilitació i ampliació del Cementeri, per tot això propose
a aquest Ple de l’Ajuntament la modificació de l’esmentada ordenança fiscal en els
següents termes. Primer, s’incremente la tarifa de la taxa per prestació de serveis al
cementeri municipal en l’IPC, l’IPC, que és el 4%, un increment del 4% respecte a l’any
2001. I, segon, els preus per concessió de columbaris s’incrementen en un 4% respecte a
l’any anterior.”

El Sr. ALCALDE diu: “No hi ha cap urgència, l’única cosa que hi ha hagut és
una petició en una qüestió d’ordre, que no era tal, de deixar sobre la taula, i com no vull
cap problema perquè esperava que responguera al prec que formulava aquest alcalde al
portaveu i a l’oposició, i el que han fet ha sigut abandonar, necessàriament abans de
sotmetre a votació qualsevol de les ordenances, cal votar deixar-les o no sobre la taula.
Jo els dic, el calendari del que hi ha, suposant que avui s’aproven les taxes, manades a
publicar, demà és divendres i suposant que el 12 o el 13 ens les puguen publicar, ens
ficaríem al 22, 23 de desembre, data límit dels 30 dies d’exposició al públic, ens fiquem,
24, 25 i 26 al Nadal, el Ple ordinari és el dia 27, amb la qual cosa abans s’ha de celebrar
o eixe mateix dia una comissió d’Hisenda i llavors un Ple extraordinari el dia 30 per
aprovar definitivament les taxes i poder-se publicar el dia 31, com veuen les dates són
eixes, i deixar sobre la taula l’assumpte és materialment impossible. I els deu, dotze dies
que hem tingut de tractament des de la celebració de la comissió, des que la informació
a l’oposició tenen les ordenances, és temps més que suficient per estudiar les taxes, mai
n’hem disposat de més temps, sent sincers ací, perquè com que les taxes són repetitives
i l’única cosa que varia, pràcticament, és el percentatge de creixement en funció de les
despeses que s’afegeixen per a l’any següent, concloure l’estudi i revisar-les és fàcil.”

Posteriorment, la proposta del Sr. Crispín, que els assumptes de l’1 al 13 queden
sobre la taula, se sotmet a votació i és rebutjada per cap vot a favor i 13 vots en contra
del PP, BLOC-EV i GM.

El portaveu del Grup Mixt, Sr. CORTÉS, assenyala: “Cal lamentar
profundament l’absència de l’oposició, encara que jo entenc que poden tenir una mica
de raó, però crec que no és motiu suficient per abandonar l’hemicicle en un tema com
aquest, ja que com deia l’alcalde són taxes que en la seua immensa majoria, per no dir
gairebé totes, porten un increment de l’IPC, amb la qual cosa jo haguera entès eixe
plantejament o haguera intentat comprendre’l si aquestes taxes hagueren portat
increments importants que hagueren donat lloc a modificacions, per tant també
importants, però taxes que són repetitives i que pràcticament són les mateixes que l’any
passat amb increment de l’IPC, la veritat, amb poc de temps que es tinga crec que és
més que suficient, i puc entendre la crítica, però també han d’entendre que en aquest
moment l’equip de govern té una responsabilitat i és que aquestes taxes es puguen
aplicar el dia 1 de gener, perquè en cas contrari suposaria la pèrdua d’una quantitat de
milions que jo crec que aquest Ajuntament no es pot permetre eixe luxe. Per tant,
entenent que sí, que les coses es poden fer millor, tot es pot fer millor, es podrien haver
donat amb més temps, però també és cert que encara acceptant eixa crítica el que jo
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entenc i entenem des del Grup Mixt, el motiu no és prou com per abandonar la Sala i
deixar les taxes pràcticament sense debat.

Dit açò, vull dir que jo pràcticament vaig a centrar-me en la taxa que més
m’incumbeix perquè la resta de taxes, com ja han dit, té un increment de l’IPC, i per
tant parlar de taxa de l’increment de l’IPC no té cap sentit llevat que algú detecte que hi
ha errors a l’hora de l’aplicació d’aquesta, però se suposa que s’hagueren detectat també
l’any passat. Per tant vaig a centrar-me en el tema del Patronat Municipal d’Esports, que
lògicament ja fa, no sé exactament el dia, però al voltant de 20 o vint i escaig dies que ja
es va tractar aquest tema en la junta del Patronat i en la qual pràcticament llevant els
vots en contra de Segregació del Port sempre pel problema que plantegen quant al fet
que volen un estudi molt més seriós i rigorós de l’aplicació de les taxes, i l’abstenció
tant del PSOE com d’Unió Valenciana. Entenent que les modificacions que s’havien fet,
entenent per tots, eren unes modificacions importants i que van en una línia que des
d’aquest equip de govern entenem que és un increment de la línia social per tal com una
de les activitats més importants que té un ajuntament junt amb l’educació, junt amb la
sanitat, i la cultura és l’esport, per tant jo crec que les característiques més importants de
l’aplicació d’aquestes taxes és que hi ha hagut un increment d’aquesta quant a la seua
política social, ja que es manté l’ús gratuït d’instal·lacions per a menors de 18 anys i
majors de 65 amb ingressos inferiors al salari mínim interprofessional, es mantenen les
bonificacions que ja vam aprovar en el seu moment del 20 i 40% per a aquelles famílies
que tinguen dos fills que estiguen realitzant activitats esportives, tindrien una
bonificació d’un 20% en qualsevol activitat que realitzen i les famílies nombroses un
40%. Hi ha també una altra dada important i és que s’incrementen les ajudes les
persones minusvàlides amb un grau de minusvalidesa superior al 33% de forma que la
quota de l’abonat que ja era gratuïta, ara el preu d’ús d’instal·lacions s’equipare al que
s’aplica a la tercera edat. Dins d’aquesta política també hi ha una potenciació de la
tercera edat mitjançant les dues activitats més importants que realitza la tercera edat,
que són les activitats aquàtiques i les de gimnàstica de manteniment, per a això el que
s’ha fet com s’ha fet amb altres, però en aquestes especialment s’han creat una sèrie de
bons de temporada que jo crec que les fa pràcticament impossible de rebutjar per part de
la tercera edat si veritablement té interès a utilitzar la piscina o interès a fer gimnàstica
de manteniment. Bé, en el bo de piscina el bo de temporada, el bo de tot l’any és de
7.500 pessetes anuals i el bo de temporada familiar és de 12.000 pessetes anuals. Quant
a gimnàstica de manteniment el bo de temporada de 3 dies a la setmana és de 5.000 i el
bo de temporada de dos dies a la setmana és de 3.000, vol dir que estem parlant que una
persona de la tercera edat que vulga fer gimnàstica de manteniment durant tot l’any tres
dies a la setmana pràcticament no, pagaria 5.000 pessetes anuals. I d’altra banda dins
d’aquesta política social hi ha un suport incondicional als clubs amb els quals s’ha
signat un conveni. Com deia hi ha un suport incondicional als clubs i això s’ha vist amb
la signatura del conveni. En aquest tema crec que hi ha hagut una modificació important
de la taxa en el sentit que la fa molt més assequible a les persones majors que vulguen
utilitzar les instal·lacions esportives tant a la piscina com la gimnàstica de manteniment.
Deia que la gimnàstica de manteniment per a les persones majors de 65 anys per 3.000
pessetes a l’any poden realitzar dos dies a la setmana gimnàstica de manteniment, i per
5.000 pessetes a l’any podrien realitzar tres dies a la setmana durant tot l’any en
gimnàstica de manteniment. Quant a la utilització de la piscina hi ha un bo anual de tot
l’any que els costaria 7.500 pessetes i un bo de temporada familiar que seria de 12.000,
uns preus que van en la línia d’afavorir que la tercera edat realitze una activitat
importantísima per a ells com és mantenir-se en forma a través de la preparació física.
Hi ha un altre aspecte important i és que desapareix el concepte d’empadronament, fins
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ara teníem l’empadronament que d’alguna manera el que feia era que algunes persones
que no estaven empadronades a Sagunt o al Port pagaven el doble del que qualsevol
ciutadà pagava a Sagunt o al Port, hem canviat eixa política obrint-nos també un poc a
la comarca en base que dins de poc aquest municipi comptarà amb una nova piscina i
amb un nou pavelló amb la qual cosa esperem que eixes deficiències que teníem quant a
la possibilitat o a la massificació d’eixes instal·lacions es vaja perdent i puguem donar
pas a la comarca perquè també puga utilitzar les nostres instal·lacions i que es perda el
concepte d’empadronament que abans pagaven el doble i el que es fa és que es facen
socis del Patronat, i per ser socis si no són de la comarca pagaran el doble, però només a
la quantitat per fer-se soci. Se suprimeixen els bons de 50 banys i resta de bons perquè
era un percentatge excessiu que hem entès no era, perjudicava d’una manera important
els interessos del Patronat, i hem aplicat els bons de temporada com acabe d’explicar-
los.

Hi ha hagut uns increments també notables que pràcticament han sigut
especialment en aquelles activitats que es realitzen individualment, aquelles persones
que d’alguna manera volen utilitzar una pista de tennis, el frontó, l’esquaix, però de
manera individual, i les persones, equips que no estan federats i que d’alguna manera
s’ajunten 6, 8, 11 amics i decideixen practicar el futbol, futbol 7, futbet en instal·lacions
esportives, en això hi ha hagut un increment considerable al voltant d’unes 10.000
pessetes a l’any, però dividit entre les 10 o 11 persones que realitzen eixa activitat,
perquè tampoc és molt important. Jo crec que, en la taxa que hem aplicat des del
Patronat Municipal d’Esports i en la qual jo crec que tots hem estat d’acord es dóna un
pas important des de l’àmbit des del punt de vista social perquè recollim d’alguna
manera un col·lectiu importantíssim que és el col·lectiu de la tercera edat i que és el
col·lectiu dels joves que d’alguna manera són els dos pilars fonamentals del Patronat,
els dos objectius que el Patronat té és intentar que els joves facen esport perquè estem
convençuts i per a això l’esport per als joves menors de 18 anys és gratuït la utilització
de totes les instal·lacions, entenem que mentre estan fent esport no fan altres coses que
lògicament l’única cosa que fan és denigrar la personalitat i la dignitat humana. Per tant,
en eixe aspecte continuem mantenint els plantejaments d’esport gratuït per als menors
de 18 anys, i hem volgut donar un impuls important a l’esport per a la tercera edat
perquè creiem que és importantíssim sobretot per a aquest col·lectiu de persones
mantenir-se en forma, fer exercici perquè d’alguna manera estem convençuts que
redundarà d’una manera positiva en el seu benestar personal i familiar.

Açò és un poc el tema de les taxes quant al Patronat Municipal d’Esports.”

El Sr. ARIÑO, representant del Bloc, manifesta: “Com és obvi cal fer una
reflexió prèvia pel que ha passat a l’hemicicle en el primer moment de la convocatòria.
Nosaltres com a Bloc és evident que ens sentim una part responsables sobre el que ha
passat, el que entenem és que és desmesurada la proporció, l’acció i la reacció, és tal
com ho veiem. És cert que potser en algun moment s’han perdut un poc les formes, però
com deia al principi la reacció ens sembla absolutament desproporcionada si tenim en
compte l’administració que tenim, l’Ajuntament que tenim i com es pot funcionar. Ja
ens agradaria que els pressupostos i totes les coses vingueren el dia que correspon, però
hi ha uns recursos humans que són els que generen tota la sinèrgia necessària per poder
portar endavant tots els projectes i per tant els expedients, i açò consumeix un temps, i
al final ens veiem obligats a dir, o aquest dia se celebra el Ple, perquè, com ha explicat
molt bé l’alcalde al principi, és un acte de responsabilitat nostra el que el dia 1 de gener
estiguen en vigor, perquè si no l’oposició també entraria en una certa contradicció entre
el que a vegades diu i a vegades fa, ens ha criticat successives vegades que els
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pressupostos no se solen aprovar a temps perquè van amb retard, però avui que tenim
ocasió que açò es complisca, almenys en un extrem límit la possibilitat d’aprovar els
pressupostos quan toquen, agafen i se’n van un poc arrabassant a la ciutadania i als
mitjans de comunicació que s’encarreguen de difondre’l el debat enriquidor de per què
es fa una cosa o una altra que jo crec que això sí que és democràtic i és una mostra de
responsabilitat que ho està fent, allò altre torne a repetir ho trobe excessiu, i per això
procurarem que no tornen a passar defectes de forma i marcar un poc més el calendari.
Però cal recordar que des del dimecres de la setmana passada s’és conscient que les
taxes estaven preparades per tant si en una setmana i uns dies com ja s’ha dit, unes taxes
que l’única cosa que s’ha fet ha sigut alterar un percentatge en l’aplicació, no és temps
suficient per mirar-lo, perquè un pot dir que és molt i altres que és poc, jo al meu
entendre crec que és prou per poder fer un debat enriquidor i aclaridor del perquè
s’arriba a eixa solució i per què no s’arriba.

Fet aquest preàmbul entraríem en una visió global de les taxes des del nostre
grup polític, en línies generals hi ha una excepció que jo crec que cal remarcar i
significar, en línies generals el criteri que nosaltres, perquè açò es negocia en l’equip de
govern evidentment en vista de les previsions que fas, proposàrem i tots coincidírem
que el nivell que s’havia d’augmentar els nostres impostos i taxes era el 4%, que és
l’IPC previsible a final d’any, i per què s’adopta aquesta xifra?, perquè el contrari com
vam explicar quan es van debatre els impostos ens fa autoenganyar-nos, creiem que hi
ha una previsió d’augment dels costos, però realment hi ha una altra, i què passa?, que
en la gran majoria de les empreses començant per aquesta empresa tenim una cosa que
s’anomena la clàusula de revisió salarial amb la qual cosa tu automàticament apliques
no l’IPC previst sinó l’IPC real, què passa?, que els costos això és un equilibri financer
entre el que ingressem i el que paguem, el que paguem al final augmenta realment el
que ha pujat la vida, però nosaltres sempre havíem fet una previsió del que crèiem
augmentaria, açò ha anat degenerant uns dèficits financers que al final ens va obligar
l’any passat, i molt previsiblement enguany a acudir al préstec o el deute per poder
equilibrar el pressupost. Per tant enguany caldria afrontar això, i cal afrontar almenys
totes les taxes, les taxes són els serveis que presta l’Ajuntament i que segons norma els
propis ciutadans, jo també ho sóc, hem de pagar i finançar el seu cost. Però ací se
m’ocorre una altra reflexió, dit açò que els ciutadans som els qui hem de pagar, és
evident que hi ha un tipus de serveis que es donen a la societat, que els ajuntaments cada
dia estan afrontant més perquè hi ha més demanda social que ho vol, ho ha explicat
perfectament Miquel Àngel, la quantitat d’instal·lacions esportives que tenim i les que
tindrem, i tot i que es cobreix un percentatge molt baix, encara hi ha demanda, què
passa?, que ací el que està passant és que el ciutadà com que té prop una administració,
en aquest cas la que veu més propera és l’Ajuntament i quan té un problema
immediatament va a l’Ajuntament perquè li’l solucione, sense saber, perquè no crec que
siga la seua obligació saber-ho, si li toca a ell solucionar-ho o a un altre, el que el
ciutadà vol és que se li solucionen els seus problemes, i açò és el que està ocasionant en
aquest Ajuntament i en molts altres, el que estiguem afrontant una quantitat de serveis
que altres administracions o haurien de posar en marxa o haurien de subvencionar, i per
això el nostre partit com a Bloc ha demanat successives vegades que des dels
Pressupostos Generals de l’Estat, que és qui recull la gran majoria de diners que després
es gasten a la hisenda pública, es faça més transvasament de recursos als propis
municipis, si no estem condemnats a repetir açò sempre, augmentar els impostos que a
ningú ens agrada pagar més perquè no podem donar, eixa és la realitat, no podem donar
cobertura econòmica a allò que estem oferint.
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Per tant, valdria la pena avui, una crida una vegada més a l’administració
central, perquè augmentara el percentatge del famós 25% de la despesa general de
l’Estat que fóra revertida directament als ajuntaments per poder fer front a tots els
serveis que nosaltres posem en marxa. Havia dit, i amb açò acabe, que hi havia una
excepció de la pujada general del 4% i és en la taxa de l’aigua, la taxa de l’aigua es pot
mirar des de molts punts de vista, és un bé bàsic i per això les societats modernes es
caracteritzen per tenir un bon servei de l’aigua, ara tenim una bona aigua, una de les
millors que puga haver-hi al litoral del nostre territori, i també hi ha una pressió social
que l’aigua és un recurs escàs, no tenim tota l’aigua que volem sinó la que tenim, per
tant hem de ser conscients que l’aigua costa el que costa i no es pot regalar, per tant és
una taxa que hem d’anar cobrint al 100% del cost perquè la gent sàpiga realment el que
val l’aigua, l’aigua no es pot finançar perquè arribaria un moment que generaríem tanta
demanda d’aigua que no la podríem trobar de cap manera, per tant està ajustant-se al
100% del Pressupost del que ens costa és la que ha tingut un increment del 6%, així i tot
creiem que estem en unes xifres relativament assumibles per la ciutadania, i l’única cosa
que fem és contribuir modestament als recursos mediambientals d’un bé tan escàs, com
he dit abans, que és l’aigua.”

El ponent, Sr. ZARZOSO, finalitza el debat: “A la vista de les exposicions
donades pel regidor i president del Patronat Municipal d’Esports i per un dels membres
de l’equip de govern que pertany al Bloc, l’única cosa que demanaré és l’aprovació de
les taxes per al 2002, els increments de les quals en quasi totes elles és del 4% menys en
la taxa de l’aigua que puja un 6% i la del clavegueram que puja un 1’3%.”

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:
“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’article 6è apartat 2 epígrafs 1 i 2 de
l’esmentada Ordenança.
SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal Reguladora de
la Taxa per prestació de serveis al Cementeri Municipal, que es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER
PRESTACIÓ DE SERVEIS AL CEMENTERI MUNICIPAL

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per prestació de serveis al Cementeri
Municipal, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’epígraf 1r de l’apartat 2 de l’article 6è de l’Ordenança Reguladora
de la Taxa per prestació de serveis al Cementeri Municipal, actualitzant la tarifa vigent i
se suprimeix la reducció del 50% per cessió d’un nínxol temporal a concessió màxima,
continguda en l’epígraf 1.A.

Igualment es modifica l’epígraf 2n de l’apartat 2 de l’article 6è de l’Ordenança
Reguladora de la Taxa per prestació de serveis al Cementeri Municipal, que queda
redactat el text d’aquesta Ordenança com s’exposa a continuació:
“Article 6è. Quota tributària

T A R I F A

q EPÍGRAF 1r. A. Concessió de nínxols
Per cada nínxol se satisfarà el següent import:
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Número
Tramada

Preu concessió per
50 anys
Euros

Preu concessió per 5 anys
(temporals)

euros
1a 396,91 86,25
2a 893,83 264,71
3a 671,93 204,07
4a 172,51 41,56
5a 38,13 12,81

q EPÍGRAF 1r. B. Concessió de columbaris
Per cada columbari, segons el tipus de concessió, se satisfarà el següent import:

Número
tramada

Preu concessió columbari
50 anys
Euros

Preu concessió columbari
5 anys

Euros
Nous Ocupats 50% Nous Ocupats 50%

1a 89,73 44,86 22,43 11,21
2a 219,33 109,66 54,83 27,41
3a 319,03 159,51 79,75 39,87
4a 249,24 124,62 62,30 31,15
5a 89,73 44,86 22,43 11,21
6ª 29,91 14,95 7,47 3,73

o EPÍGRAF 2n. Serveis d’inhumació de cadàvers, exhumació i trasllat de restes
o altres serveis

Concepte Import euros
2.1. Inhumació en nínxols o dipòsit de cendres:
a) En nínxols no ocupats per cadàvers o cendres 63,76
b) En nínxols ocupats per cadàvers o cendres
          Tramada núm. 1 268,77
          Tramada núm. 2 576,30
          Tramada núm. 3 446,91
          Tramada núm. 4 141,26
          Tramada núm. 5 35,32
2.2. Inhumació en panteons
a) Per cada inhumació 881,32
2.3. Inhumació en terra
a) Per cada inhumació 176,26
2.4. Exhumacions
a) En terra 176,26
b) En nínxols 56,88
c) En panteons 56,88
2.5. Altres serveis
Altres serveis que requerisquen autorització no compresos
en els epígrafs anteriors

70,63

2.6. Serveis fora d’horari d’enterrament
Les tarifes corresponents als serveis compresos en els epígrafs 2.1 a 2.5 que siguen
sol·licitats per a la seua utilització fora de l’horari d’enterrament previst en el
Reglament Règim Interior de Cementeris Municipals s’incrementaran en:
a) Si el servei és prestat en dia Laboral 15,63
b) Si el servei és prestat en diumenges i dies festius 31,25
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En els supòsits de trasllats a altres nínxols del mateix cementeri, l’adquirent
estarà exempt de la taxa d’exhumació en quedar el nínxol buit, propietat municipal.

Per a trasllats fora del cementeri, ja siga per reinhumar o incinerar, es cobrarà la
taxa d’exhumació, i el nínxol passarà a propietat municipal.
DISPOSICIÓ FINAL

Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el
Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data    de                      , entrarà en vigor el dia  ...............”
TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords adoptats
s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en el BOP,
al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província
per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar
l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-
se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els
acords fins llavors provisionals.”

2 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE MATRIMONIS CIVILS

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 3r de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per la Prestació del Servei de Matrimonis Civils.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per la prestació del servei de Matrimonis Civils, que es transcriu
a continuació:

TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”
MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER
LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE MATRIMONIS CIVILS

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per la prestació del servei de
Matrimonis Civils, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 3r de l’esmentada Ordenança, que queda redactat com
s’exposa a continuació:
“Article 3r. Quantia de la taxa
La quantia de la taxa serà la quantitat establerta en la següent tarifa:

Quota
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euros
1. Per cada servei sol·licitat en dependències municipals que
habilite l’Ajuntament

156,26

2. Per cada servei sol·licitat en dependències no municipals 93,76

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ...............”

3 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER ENSENYAMENTS MUSICALS AL CONSERVATORI
PROFESSIONAL DE MÚSICA JOAQUIM RODRIGO

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 3 apartat 1 d’aquesta
Ordenança.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per Ensenyaments Musicals al Conservatori Professional de
Música Joaquim Rodrigo, que es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PER
ENSENYAMENTS MUSICALS AL CONSERVATORI PROFESSIONAL DE
MÚSICA JOAQUIM RODRIGO

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la modificació de
l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa per ensenyaments musicals al
Conservatori professional de música Joaquim Rodrigo, que es modifica en els
següents termes:
Article 1r.

Es modifica la tarifa recollida en l’article 3.1 de l’Ordenança Reguladora de la
Taxa per Ensenyaments Musicals al Conservatori Professional de Música Joaquim
Rodrigo, que queda redactada com s’exposa a continuació:

“Article 3r. Quantia de la taxa.
1. La quantia de la taxa serà la quantitat establerta en la següent tarifa:

Epígraf Denominació Meritació Import Quota
€

1 Examen d’accés Instantani 12,50
2 Matrícula per al curs escolar Instantani 25,00
3 Drets per assistència a classes (quota

trimestral per:
Periòdic
(trimestral)

3.1 Alumne repetidor: Trimestral 193,76
3.2 Alumne amb assignatura pendent: Trimestral 193,76
3.3 Alumne amb ampliació de matrícula: Trimestral 185,64
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3.4 Resta d’alumnes: Trimestral 168,76
Article 2n.

S’afegeix l’article 4t, bonificacions, i es modifica la numeració de la resta
d’articles de l’Ordenança fiscal:

Article 4. Bonificacions.
1. S’estableix una bonificació del 15% de la quota trimestral (epígraf 3 de la tarifa) a

favor dels següents subjectes passius:
a) amb alumnes matriculats que pertanyen a una “família nombrosa”.
b) amb dos o més alumnes matriculats que pertanyen a una unitat familiar.
2. Per poder gaudir de la bonificació es requereix:

A) Sol·licitud de l’interessat.
B) Que els subjectes passius estiguen al corrent de les seues obligacions fiscals amb

l’Ajuntament.
3. L’acord per qual es resol la petició fixarà, si és procedent, el trimestre des del qual

es concedeix el benefici fiscal i el termini de gaudi de la bonificació.
4. Amb caràcter general, l’efecte de la concessió de les bonificacions comença a partir

del trimestre següent a la data de la sol·licitud i no pot tenir caràcter retroactiu. No
obstant això quan el benefici fiscal se sol·licite abans que la liquidació siga ferma, es
concedirà si en la data de meritació de la taxa concorren els requisits exigits per al
seu gaudi.

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta de dos articles i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ...............”
TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords adoptats
s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en el BOP,
al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província
per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar
l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-
se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els
acords fins llavors provisionals.”

4 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER LA UTILITZACIÓ DELS SERVEIS I INSTAL·LACIONS
ESPORTIVES I PISCINES

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 4t de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per la Utilització dels Serveis i Instal·lacions Esportives i
Piscines.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per la utilització dels Serveis i Instal·lacions Esportives i
Piscines, que es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PER LA
UTILITZACIÓ DELS SERVEIS I INSTAL·LACIONS ESPORTIVES I
PISCINES
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D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per la utilització dels Serveis i
Instal·lacions Esportives i Piscines, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 4t paràgraf 2) de l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa
per la utilització dels Serveis i Instal·lacions Esportives i Piscines, que queda redactat
com s’exposa a continuació:
“Article 4t. Bases de percepció i tarifes
2. La quantia de la taxa serà la fixada en la següent tarifa:

T A R I F A

1. QUOTES ANUALS ABONATS QUOTA EN
EUROS

1.1. EMPADRONATS
Abonats menors de 18 anys 13,22
Abonats adults majors de 18 anys 33,06
Unitat familiar (matrimoni i/o fills menors de 21 anys) 52,59
Jubilats o pensionistes i/o cònjuges 26,44
1.2. NO EMPADRONATS
Abonats menors de 18 anys 26,44
Abonats adults majors de 18 anys 66,11
Familiar (matrimoni i fills menors de 21 anys) 105,18
Jubilats o pensionistes 52,89

2. UTILITZACIÓ INSTAL·LACIONS ESPORTIVES QUOTA EN
EUROS

2.1. ABONATS: Per hora d’ús
2.1.1. PAVELLONS COBERTS I CAMPS FUTBOL 0,00
2.1.2. FRONTONS, PISTES DE TENNIS I ESQUAIX
2.1.2.1. MENORS DE 18 ANYS 0,00
2.1.2.2. MAJORS DE 18 ANYS
Tiquet d’un ús 1,50
Bons de 10 usos 12,62
Bo de temporada 60,10
Suplement il·luminació tennis 0,75
Suplement il·luminació frontó 0,45
2.1.3. PISCINES COBERTES - MAJORS 18 ANYS
Tiquet d’un ús 1,50
Bo de 10 usos 12,62
Bons de 25 usos 25,24
Bo de temporada individual 90,15
Bo de temporada familiar 150,25
2.1.4. TERCERA EDAT (majors de 64 anys) I MINUSVÀLIDS*
Tiquet d’un ús 1,05
Bons de 25 usos 12,02
Bo de temporada individual 45,08



14

Bo de temporada familiar 72,12
2.2. NO ABONATS: Per hora d’ús
2.2.1. PAVELLONS COBERTS 33,06
2.2.2. CAMPS DE FUTBOL 66,11
2.2.3. PISCINES, FRONTONS, PISTES DE TENNIS I ESQUAIX
2.2.3.1. MENORS DE 18 ANYS
Tiquet d’un ús 1,65
Bons de 10 usos 14,42
2.2.3.2. MAJORS DE 18 ANYS
Tiquet d’un ús 3,31
Bons de 10 usos 26,44
2.2.4. LLOGUER PISCINA PER A CURSOS (PER CARRER I HORA) 39,07
2.2.5. ESCOLA MUNICIPAL DE FUTBOL BASE (LLIGA LOCAL)
Equips locals Socis
Equips de fora de la localitat, per equip Futbol-7 264,45
Equips de fora de la localitat, per equip Futbol-11 516,87
Jugadors selecc. Federades 52,59
2.2.6. ESCOLES INIC. ESPORTIVA ALS COL·LEGIS 31,25
2.2.7. ESCOLES INIC. ESPORTIVA EN INSTAL·LACIONS I
INICIACIÓ AL RENDIMENT

52,59

2.2.8. TIQUET DIARI RESTA INSTAL·LACIONS 3,31
3. CURSETS INSTAL·LACIONS ESPORTIVES I PLATGES QUOTA EN

EUROS
3.1. ABONATS: Preu per mes
3.1.1. JUDO, MUSCULACIÓ, PREPARACIÓ OPOSICIONS, GRUP
JOVE, GRUP XIQUETS
Menors de 18 anys 9,47
Majors de 18 anys 15,63
3.1.2. GIMNÀSTICA DE MANTENIMENT
Tercera edat, bo anual 3 dies a la setmana 30,05
Tercera edat, bo anual 2 dies a la setmana 18,03
Majors de 18 anys, 2 dies a la setmana 7,36
Majors de 18 anys, 3 dies a la setmana 10,22
3.1.3. TENNIS I ESQUAIX
Menors de 18 anys, 2 dies a la setmana 15,03
Majors de 18 anys, 2 dies a la setmana 18,03
3.2. NO ABONATS: Preu per mes
3.2.1. JUDO, MUSCULACIÓ, PREPARACIÓ OPOSICIONS, GRUP
JOVE, GRUP XIQUETS
Menors de 18 anys 18,93
Majors de 18 anys 31,25
3.2.2. GIMNÀSTICA DE MANTENIMENT
Tercera edat, bo anual 3 dies a la setmana 60,10
Tercera edat, bo anual 2 dies a la setmana 36,06
Majors de 18 anys, 2 dies a la setmana 14,72
Majors de 18 anys, 3 dies a la setmana 20,43
3.2.3. TENNIS I ESQUAIX
Menors de 18 anys, 2 dies a la setmana 30,05
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Majors de 18 anys, 2 dies a la setmana 36,06
3.3. DEPOR PLATJA
Menors de 18 anys 12,02
Majors de 18 anys 18,03
3.4. CAMPUS D’ESTIU
Cursos quinzenals matí 72,12
Cursos quinzenal matí i vesprada 132,22
Suplement un dia 9,02
Cursos mensuals matí 120,20
Cursos mensual matí i vesprada 210,35
4. CURSETS PISCINES QUOTA EN

EUROS
4.1. ABONATS: Preu per mes
4.1.1. NATACIÓ DE 0 A 6 ANYS
1 dia a la setmana 12,02
2 dies a la setmana 21,04
3 dies a la setmana 27,05
5 dies a la setmana 36,06
4.1.2. MENORS DE 18 ANYS
1 dia a la setmana 9,02
2 dies a la setmana 18,03
3 dies a la setmana 22,24
5 dies a la setmana 28,55
4.1.3. MAJORS DE 18 ANYS MATRONATACIÓ, AQUAGYM,
PREPARACIÓ OPOSICIONS, AQUASALUS I AQUAEROBIC
2 dies a la setmana 21,04
3 dies a la setmana 27,05
5 dies a la setmana 36,06
4.1.4. REHABILITACIÓ
2 dies a la setmana 18,03
3 dies a la setmana 21,04
4.1.5. NATACIÓ: TERCERA EDAT I MINUSVÀLIDS*
2 dies a la setmana 6,61
3 dies a la setmana 8,26
4.1.6. NATACIÓ ESCOLAR: (trimestral)
1 dia a la setmana 6,01
4.2. No ABONATS: Preu per mes
4.2.1. NATACIÓ DE 0 A 6 ANYS
1 dia a la setmana 24,04
2 dies a la setmana 42,07
3 dies a la setmana 54,09
5 dies a la setmana 72,12
4.2.2. MENORS DE 18 ANYS
1 dia a la setmana 18,03
2 dies a la setmana 36,06
3 dies a la setmana 44,47
5 dies a la setmana 57,10
4.2.3. MAJORS DE 18 ANYS MATRONATACIÓ, AQUAGYM,
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PREPARACIÓ OPOSICIONS, AQUASALUS I AQUAEROBIC
2 dies a la setmana 42,07
3 dies a la setmana 54,09
5 dies a la setmana 72,12
4.2.4. REHABILITACIÓ
2 dies a la setmana 36,06
3 dies a la setmana 42,07
4.2.5. NATACIÓ: TERCERA EDAT I MINUSVÀLIDS*
2 dies a la setmana 13,22
3 dies a la setmana 16,53
5. CAMPIONATS INSTAL·LACIONS MUNICIPALS I PLATJA QUOTA EN

EUROS
5.1. CAMPIONATS EN INSTAL·LACIONS MUNICIPALS: PER
EQUIP
Futbol-7 510,86
Futbol-11 601,01
Futbol Sala 510,86
Torneig 24 h. Futbol Sala 150,25
Campionat Futbol 3 x 3 60,10
Altres campionats 300,51

5.2. CAMPIONATS DEPOR PLATJA: PER XIQUET
Menors de 18 anys 6,01
Majors de 18 anys 9,02

C) BONIFICACIONS PER FILLS MENORS DE 18
ANYS

EPÍGRAFS 2.2.5), 2.2.6), 2.2.7), 3) I 4) DE LA TARIFA
2n FILL: 20% EN CADA UN
A PARTIR DEL 3r FILL: 40% EN CADA UN

* Minusvàlids o discapacitats amb un mínim d’un 33%.
DISPOSICIÓ FINAL

Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el
Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ..............”

TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”
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5 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER PRESTACIÓ DELS SERVEIS D’ENSENYAMENTS ESPECIALS

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 3r epígraf 1 de l’Ordenança
Fiscal Reguladora de la Taxa per Prestació dels Serveis d’Ensenyaments Especials.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per prestació dels serveis d’Ensenyaments Especials, que es
transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER
PRESTACIÓ DELS SERVEIS D’ENSENYAMENTS ESPECIALS

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per prestació dels serveis
d’Ensenyaments Especials, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 3r.1 de l’esmentada Ordenança, que queda redactat com
s’exposa a continuació:
“Article 3r. Quantia de la taxa
1. La quantia de la taxa serà la quantitat establerta en la següent tarifa:

Epígraf Denominació del curs Import
quota/euros

1 Castellà per a estrangers 6,25
2 Cursos de formació, creació i expressió:

2.1  Nivell d’iniciació:
  2.1.1.)         - D’una duració de fins a 4 mesos 62,51
  2.1.2.)         - D’una duració de més de 4 mesos 81,26
2.2 Nivell de perfeccionament:

2.2.1.)         - D’una duració de fins a 4 mesos 75,01
2.2.2.)         - D’una duració de més de 4 mesos 93,76

3 Cursos monogràfics
3.1         - De menys de 40 hores lectives 25,00
3.2         - De 40 hores lectives o més 31,25
4 Cursos de les escoles d’estiu 90,15
5 Quota addicional per materials:

5.1     - amb material fungible comú amb material fungible 6,25
5.2     - amb material fungible individual 31,25

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ...............
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TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88 els acords adoptats
s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en el BOP,
al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província
per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar
l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-
se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els
acords fins llavors provisionals.”

6 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER PRESTACIÓ DEL SERVEI DE MERCATS

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 5è de l’Ordenança Reguladora
de la Taxa per Prestació del Servei de Mercats.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per Prestació del Servei de Mercats, que es transcriu a
continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PER
PRESTACIÓ DEL SERVEI DE MERCATS

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per Prestació del Servei de Mercats, que
es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 5è de l’Ordenança Reguladora de la Taxa per prestació del
servei de Mercats, que queda redactada com s’exposa a continuació:
“Article 5è. Tarifes
La quantia de la taxa serà la fixada en la següent tarifa:

TARIFA Quota semestral
Euros

1.Casetes i parades interiors del Mercat 554,82

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins a la seua modificació o derogació expressa.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ...............”
TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords adoptats
s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en el BOP,
al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província
per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar
l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-
se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els
acords fins llavors provisionals.”
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7 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER UTILITZACIÓ PRIVATIVA O APROFITAMENT ESPECIAL DEL
DOMINI PÚBLIC

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art 7è epígraf 3r de l’Ordenança
Reguladora de la Taxa per Utilització privativa o Aprofitament Especial del Domini
Públic.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per utilització privativa o aprofitament especial del domini
públic, que es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PER
UTILITZACIÓ PRIVATIVA O APROFITAMENT ESPECIAL DEL DOMINI
PÚBLIC

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per utilització privativa o aprofitament
especial del domini públic (epígraf 3r), que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’art. 7a epígraf 3r de la tarifa que queda redactat com s’exposa a
continuació:
“Article 7è. Quantia de la taxa i tarifes

EPÍGRAFS PER
TIPUS D’OCUPACIÓ O APROFITAMENT DOM.
PÚB.

MESURA
SUPERFÍCIE

VALOR REFERÈNCIA
IMPORT ANUAL /

TEMPORADA

VALOR
REFERÈNCIA

IMPORT
MENSUAL

VALOR
REFERÈNCIA

IMPORT
DIARI

APLICACIÓ
COEFICIENT
ACTUALITZACIÓ

3. Parades de venda mercadet, casetes,
barraques i anàlegs

m2 o
fracció/
setmanal

------ ------ 0,67 €/m2 NO

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
novembre de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia
...............”
TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords adoptats
s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en el BOP,
al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província
per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar
l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-
se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els
acords fins llavors provisionals.”

8 MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DEL PREU PÚBLIC
PER ENTRADES A ESPECTACLES
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D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

PRIMER: D’acord amb el que preveu l’article 48 de la Llei 39/1988 de 28 de
desembre, s’acorda, amb caràcter provisional, la modificació de l’Ordenança
Reguladora del Preu Públic per prestació dels Serveis d’Espectacles en els termes que es
conté en el text annex.
ORDENANÇA REGULADORA DEL PREU PÚBLIC PER PRESTACIÓ DELS
SERVEIS D’ESPECTACLES

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88 de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Reguladora del Preu Públic per la prestació dels serveis
d’Espectacles.

ARTICLE 1
Es modifica l’art. 3 de la tarifa, que queda redactat com s’exposa a

continuació:
Article 3. Quantia

1. La quantia del preu públic regulat en aquesta Ordenança serà la quantitat
establerta en la següent tarifa:

Epígraf Concepte Quota/Euros
a) Actuacions: €

a.1)          Espectacles infantils:
a.1.1) Entrades infantils 1,88
a.1.2) Entrades adults 3,13

   ......... a.2)          Espectacles teatrals i musicals:
a.2.1) Fins a 100.000 ptes. de caixet 3,13
a.2.2) Entre 100.001 i 700.000 ptes. de caixet 4,38
a.2.3) Entre 700.001 i 1.500.000 ptes. de caixet 6,25
a.2.4) Per cada excés de 500.000 ptes. de caixet 3,13

b) Projeccions cinematogràfiques 3,13
c) Utilitzacions instal·lacions: per acte i dia

c.1) Actes organitzats per entitats distintes de l’Ajuntament,
organismes oficials, associacions de veïns, societats culturals o de
caràcter polític o sindical:

c.1.1) Per utilització d’instal·lacions amb il·luminació 125,01
c.1.2) Per utilització d’il·luminació i equips de so 250,02

D) DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança reguladora del preu públic per prestació dels serveis

d’espectacles entrarà en vigor una vegada s’haja publicat completament el seu text en en
el BOP i haja transcorregut el termini previst en l’art. 65.2 de la Llei 7/85; romandrà en
vigor fins que es modifique o derogue expressament.

E) APROVACIÓ
Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser aprovat

inicialment pel Ple en la sessió que tingué lloc el dia __ de 2001 i definitivament en data
__ de ________, entrarà en vigor el dia ___________________.

SEGON: D’acord amb el que disposa l’article 49-b) de la Llei 7/1985 de 2 d’abril,
l’acord provisional se sotmetrà a informació pública i audiència als interessats pel
termini màxim de trenta dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments. En el
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cas que no s’hi presente cap reclamació s’entendrà definitivament adoptat l’acord fins
llavors provisional.”

9 ESTABLIMENT I REGULACIÓ DEL PREU PÚBLIC AUDITORI
JOAQUIM RODRIGO

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: D’acord amb el que preveu l’article 48 de la Llei 39/1988, de 28 de
desembre, s’acorda, amb caràcter provisional, l’establiment del preu públic per
assistència i cessió de les instal·lacions de l’Auditori Joaquim Rodrigo i l’aprovació de
l’Ordenança reguladora d’aquest, en els termes que es conté en el text annex.
ORDENANÇA REGULADORA DEL PREU PÚBLIC PER ASSISTÈNCIA I
CESSIÓ DE LES INSTAL·LACIONS DE L’AUDITORI JOAQUIM RODRIGO
Article 1r. Establiment

L’Ajuntament de Sagunt, fent ús de les facultats que a l’efecte li confereix
l’article 117 de la Llei reguladora de les Hisendes Locals (LRHL), i de conformitat amb
el que estableix l’art. 41 i següents de la LRHL, estableix un preu públic pels següents
conceptes:

a) Assistència a les activitats culturals i artístiques organitzades a l’Auditori
Joaquim Rodrigo.

b) Per la cessió temporal dels locals, instal·lacions i equips existents en aquest.
c) Per la venda, en suports d’àudio o vídeo, de gravacions corresponents a

esdeveniments celebrats a les instal·lacions de l’Auditori, i d’objectes amb
finalitat publicitària i de difusió de les seues activitats.

Article 2n. Obligació de pagament
1. Naix l’obligació de pagament per aquest preu públic, amb l’adquisició de les
localitats per als concerts i activitats i amb la sol·licitud i reserva de la cessió de les
instal·lacions, serveis i equips existents a l’Auditori, per la sol·licitud i adquisició dels
objectes proporcionats per l’Auditori i per la sol·licitud de matriculació i realització dels
cursos i activitats formatives organitzades.
2. Estan obligades al pagament les persones físiques que accedisquen als concerts i
espectacles, les persones físiques o jurídiques que utilitzen o gaudisquen de les
instal·lacions, equips i serveis de l’Auditori o adquirisquen les gravacions i objectes
comercialitzats per l’Auditori.
3. En el supòsit de cessió d’instal·lacions, serveis o equips, l’import corresponent
s’abonarà pels interessats, en concepte de dipòsit previ, al moment de formalitzar la
corresponent sol·licitud d’utilització o aprofitament.
Article 3r. Devolució

1. L’import dipositat únicament serà objecte de devolució, en el cas que la
utilització o aprofitament no puga arribar a realitzar-se de forma o per causes únicament
imputables a l’administració (Ajuntament o organisme autònom) o per causes alienes a
la voluntat dels obligats al pagament, sempre que se n’acredite el pagament.

2. S’entendrà causa imputable a l’Ajuntament l’originada exclusivament per
voluntat municipal que no vinga motivada, promoguda, ocasionada o provocada per
actuacions, fets, obres, conductes o comportaments dels interessats.

3. Igualment els obligats al pagament no tindran dret a la devolució de l’import
del preu públic quan la prestació del servei no s’haja pogut celebrar per causa imputable
a aquests.
Article 4t. Tarifes
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El preu públic regulat en aquesta ordenança s’exaccionarà de conformitat amb les
següents tarifes:

CONCEPTE Euros (€)
I. PREUS LOCALITATS PER ASSISTÈNCIA ALS
CONCERTS I ACTIVITATS

Localitat
Fins a 4.000 euros (€) de caixet 5,00
Des de 4.000 € fins a 9.000 € 7,00
Des de 9.001 € fins a 12.000 € de caixet 10,00
Des de 12.001 € fins a 15.000 € de caixet 13,00
Cada excés de 3.000 € de caixet 4,00

II. PER CESSIÓ D’INSTAL·LACIONS
€ /dia /acte

1.Reserva sala principal amb obertura al públic (nombre
butaques: 443)

1.200,00

2. Reserva sala principal per a muntatge i desmuntatge o
altres usos, sense obertura al públic

600,00

III. PER LA VENDA D’OBJECTES AMB FINALITAT
PUBLICITÀRIA I DE DIFUSIÓ DE LES SEUES
ACTIVITATS. OBJECTES
Segons quadre de preus aprovat ---------

Les tarifes s’aplicaren de la següent forma:
A)   Tarifa primera: preu de les localitats per assistència als concerts i activitats de

l’Auditori:
Quan les circumstàncies d’explotació de l’Auditori ho aconsellen, es podrà utilitzar el
sistema d’abonaments per a totes les activitats artístiques que s’hi efectuen. La
periodicitat i duració dels abonaments serà fixada per la Fundació Municipal de Cultura
o òrgan de gestió de l’Auditori. En qualsevol cas el seu import no podrà excedir de les
quantitats assenyalades en la present tarifa determinades individualment per a cada una
de les activitats programades, ni ser inferior al 50% de l’import fixat en la tarifa.
Els imports assenyalats per a la present tarifa s’entendran en tot cas amb l’impost sobre
el valor afegit inclòs, al tipus que en cada cas corresponga.

B) Tarifa segona: import per utilització privativa o aprofitament especial de les
instal·lacions, serveis i equips existents a l’Auditori:
B.1. Per cessió d’instal·lacions i locals:
a)   Organitzacions juvenils i de la tercera edat:
Als actes organitzats per associacions i entitats juvenils i de la tercera edat, inscrites en
el corresponent registre municipal, se’ls aplicarà una reducció del 50 per 100 del preu
de tarifa.

b)   Coproducció i/o coorganització:

Quan l’Auditori participe en una activitat o espectacle com a coproductor o
coorganitzador, les tarifes es reduiran i es podrà fins i tot no aplicar-se’n cap, a criteri de
la gerència, segons altres compensacions que es pogueren derivar.



23

A la totalitat de preus i tarifes concretades en els apartats B.1, s’entendrà aplicat
l’impost sobre el valor afegit al tipus que en cada cas corresponga, expedint les factures
corresponents de conformitat amb els requisits a l’efecte assenyalats en la legislació
vigent.

C. Tarifa tercera: comercialització d’objectes. El preu dels objectes que
comercialitze l’Auditori estarà sempre en funció del del seu cost d’adquisició o
producció i serà determinat per acord de la Comissió de Govern de l’Ajuntament o
òrgan de gestió de l’Auditori, en atenció a aquest i sense que en cap cas puga ser
inferior a aquell.

En tot cas, el preu fixat a cada objecte haurà de figurar exposat de forma pública
a les instal·lacions de l’Auditori, en una llista de preus oficial degudament firmada i
segellada per la Intervenció Municipal.
Article 5è. Altres reduccions i exempcions.
a) Podran declarar-se exemptes del pagament del preu públic, per acord de la Comissió

de Govern de l’Ajuntament, o, si és procedent, de l’òrgan rector de l’Auditori, les
cessions d’instal·lacions i locals per a la realització d’activitats institucionals, o
d’activitats artístiques o culturals relacionades amb els fins de l’Auditori i
realitzades amb fins de caràcter social o humanitari.

b) Gaudiran d’una reducció del 20 per 100 de l’import dels preus inclosos en la tarifa
primera de l’article 3r de l’ordenança les persones que acrediten ser titulars del
Carnet Jove i Carnet Tercera Edat expedit per la Generalitat Valenciana.

c) Mitjançant la subscripció dels corresponents convenis de col·laboració, i en el marc i
amb les característiques que s’hi establisquen, podran reconèixer-se reduccions en la
quantia dels preus assenyalats en la tarifa primera de l’article 4t d’aquesta
Ordenança, a favor de persones jurídiques, públiques o privades, que col·laboren en
el sosteniment de l’Auditori, o en la realització de les seues activitats. En cap cas la
quantia de les reduccions dels preus podrà excedir del 20 per 100 del seu import.

d) La direcció de l’Auditori posarà a la venda ABONAMENTS amb la periodicitat que
s’hi establisca, amb els quals podrà accedir a tots els actes per als quals s’exigisca
pagament de preu públic inclosos en la programació de l’Auditori durant aqueix
període. La quantia de l’abonament resultarà de reduir en un 25 per cent l’import
dels preus públics de la programació prevista.

Article 6. Normes de gestió
1. El preu públic s’exigirà en règim d’autoliquidació i es facultarà l’Alcaldia o

president de l’organisme autònom per a l’aprovació del model de l’imprès corresponent.
2. A l’efecte, junt amb la presentació de la sol·licitud per a entrada al recinte de

l’autoliquidació amb la que acreditaran l’ingrés previ de l’import de la quantitat
corresponent o abonament de les entrades, segons s’establisca per l’entitat
organitzadora.

3. La concessió d’autoritzacions per a la utilització d’instal·lacions estarà
supeditada a les necessitats pròpies de l’Ajuntament de Sagunt i dels seus organismes
autònoms.

La gestió de la venda i reserva d’entrades a què es refereix la tarifa primera de
l’article 4t de l’Ordenança podrà conveniar-se amb entitats financeres o d’un altre tipus
que asseguren un servei adequat.

L’abonament dels preus públics assenyalats en aquesta Ordenança únicament
donarà dret a l’accés i utilització de les instal·lacions i serveis, en la forma que, per a
cada cas, tinga aprovat l’òrgan de gestió de l’Auditori.
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Article 7è. Garantia de reposició
En els supòsits de cessió de locals, instal·lacions i equips, s’exigirà, amb

independència del preu públic que corresponga en cada cas, el dipòsit en metàl·lic d’una
fiança o garantia per a respondre de l’import a què puguen ascendir la reparació dels
danys i desperfectes que la utilització o aprofitament puga ocasionar en els mateixos.

L’import de les fiances o dipòsits a consignar en cada cas es determinarà per acord
de l’òrgan de gestió de l’Auditori i haurà de ser de coneixement públic.

En tot cas, la fiança o dipòsit haurà d’estar constituïda amb anterioritat a l’inici de
l’activitat, i serà reintegrada als interessats, una vegada conclòs l’aprofitament i
comprovada la inexistència de danys o desperfectes.
Article 8. Règim i efectes dels actes presumptes.

D’acord amb el que estableix l’article 23 de la Llei 1/1998, de 26 de febrer, de
drets i garanties dels contribuents, i sense perjudici del que disposa l’article 24, es
disposa el següent en relació amb el règim i efectes dels actes presumptes:
a) El termini màxim de resolució dels procediments de gestió regulats en aquesta

ordenança serà de sis mesos.
b) Quan en els procediments iniciats en virtut de sol·licitud formulada pels interessats

no recaiga resolució dins del termini assenyalat en l’apartat anterior, s’entendrà
desestimada en tot cas.

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta ordenança tindrà efectes després de la seua aprovació definitiva i una

vegada s’haja publicat el text íntegre en el Butlletí Oficial de la Província i haja
transcorregut el termini assenyalat en l’article 65.2 de la Llei 7/85, reguladora de les
Bases de Règim Local, i començarà a aplicar-se, si és procedent, a partir de la seua
entrada en vigor i es mantindrà vigent fins a la seua modificació o derogació expressa.

SEGON: De conformitat amb el que disposa l’article 49-b) de la Llei 7/1985 de
2 d’abril, l’acord provisional se sotmetrà a informació pública i audiència als interessats
pel termini mínim de trenta dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments. En
el cas que no s’hi presente cap reclamació s’entendrà definitivament adoptat l’acord fins
llavors provisional.”

10 MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA
PER PRESTACIÓ DEL SERVEI DE RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA
PÚBLICA I CUSTÒDIA D’AQUESTS

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 6 de l’esmentada Ordenança
Fiscal, modificant també el text íntegre d’aquesta Ordenança procedint a la seua
actualització.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació Ordenança fiscal reguladora
de la Taxa per prestació del servei de retirada de vehicles de la via pública i custòdia
d’aquests, que es transcriu a continuació:
ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA TAXA PER PRESTACIÓ DEL
SERVEI DE RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA PÚBLICA I
SUBSEGÜENT CUSTÒDIA D’AQUESTS

En ús de les facultats conferides per l’art. 133.2 i l’art. 142 de la Constitució, i
de conformitat amb el que disposen els articles 15 a 19 i 60.2 de la Llei 39/1988, de 28
de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, aquest Ajuntament acorda modificar
la tarifa i el text íntegre de l’Ordenança Fiscal reguladora de la Taxa per la prestació del
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servei de retirada de vehicles de la via pública i subsegüent custòdia d’aquests, que es
modifica en els següents termes.
Article 1r. Naturalesa i fonament.

En ús de les facultats concedides pels articles 133.2 i 142 de la Constitució, els
articles 4 i 106 de la Llei 7/85, de 2 d’Abril Reguladora de les Bases de Règim Local, i
de conformitat amb el que disposen els articles 15 a 19 i 58 de la Llei 39/88, de 28 de
desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, aquest Ajuntament estableix la taxa per
prestació del servei de retirada de vehicles de la via pública i subsegüent custòdia
d’aquests que es regirà per aquesta ordenança fiscal, les normes de la qual atenen al que
preveuen els articles 20 i següents de l’esmentada Llei 39/88 en la seua redacció donada
per la Llei 25/98, de 13 de juliol de Modificació de Règim Legal de les Taxes Estatals i
Locals.
Article 2n. Fet imposable.

1. Constitueix el fet imposable de la taxa, la immobilització, la retirada de la via
pública i el dipòsit en instal·lacions municipals d’aquells vehicles estacionats que hagen
de ser retirats per l’administració municipal d’acord amb la legislació vigent. A títol
enunciatiu es troba subjecta al pagament de la següent taxa la retirada i dipòsit d’aquells
vehicles estacionats que impedisquen la circulació, constituïsquen un perill per a
aquesta, la pertorbe greument o no puguen ser conduïts en les degudes condicions pels
seus usuaris en aplicació de l’art. 25 del Reglament General de Circulació.

2. Es considerarà que un vehicle pertorba greument la circulació quan es done
algun dels supòsits que es determinen en l’art. 71 del Reial Decret Legislatiu 339/90 de
2 de març, pel qual s’aprova el text articulat de la Llei sobre Trànsit, Circulació de
Vehicles a Motor i Seguretat Vial (BOE 14.03.90), en els articles 91 i 94 del Reial
Decret 13/92 de 17 de gener, pel qual s’aprova el Reglament General de Circulació.

3. No estan subjectes a la taxa la retirada i dipòsit de vehicles que, estant
degudament estacionats, siguen retirats per impedir i obstaculitzar la realització d’un
servei públic de caràcter urgent com a extinció d’incendis, salvaments, etc.

4. No estan subjectes al pagament de la taxa els propietaris dels vehicles robats,
circumstància que haurà d’acreditar-se mitjançant l’aportació de la còpia de la denúncia
presentada per la seua sostracció, sense perjudici de les comprovacions que s’efectuen
per la Policia Municipal.
Article 3r. Subjecte passiu.

És subjecte passiu de la taxa el conductor del vehicle que amb les seues accions
o omissions origine la prestació del servei.

Quan el vehicle degudament estacionat haja sigut retirat amb ocasió de la
realització d’obres o treballs que afecten a un servei públic, el subjecte passiu serà
l’empresa o organisme que sol·licite la retirada del vehicle, llevat que l’estacionament es
produïsca amb posterioritat a la col·locació de senyals de prohibició, en aquest cas el
subjecte passiu serà el propietari del vehicle.
Article 4t. Responsables.

Subsidiàriament, estarà obligat al pagament de la taxa el propietari del vehicle.
Article 5è. Meritació.

La taxa es meritarà i naixerà l’obligació de contribuir quan s’inicie la prestació
del servei. En el supòsit de retirada de vehicles de la via pública s’entendrà iniciat el
servei quan el camió-grua comence a realitzar el treball de càrrega del vehicle.
Article 6è. Base imposable i quota tributària.

A efectes de l’aplicació de les tarifes, els vehicles es classifiquen de la forma
següent:
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DESCRIPCIÓN CLASE

Motocicletas, velocípedos y triciplos  A  

Vehículos con tara hasta 2000 Kg.  B 

Vehículos con tara de 2001 Kg hasta 3500Kg
 C 

Vehiculos con tara superior a 3.500Kg  D 

Camiones con carga autorizada superior a 10.00Kg  E 

La quota tributària es determinarà en funció de l’aplicació del següent quadre de
tarifes:

TARIFAS  PESETAS

Bases  de Percepción Euros Euros Euros Euros Euros

1   C u a n d o  s e  p r e s te  o  in ic ie  la  

p r e s ta c ió n  d e l s e r v ic io
21,64 50,49 108,18 180,30 360,61

2   E n g a n c h e  y  d e s e n g a n c h e  ( 5 0 % )
10,82 25,24 54,09 90,15 180,30

3   P o r  c a d a  d ía  d e  c u s tod ia  o  

f r a c c ió n
3,01 6,01 9,02 12,02 15,03

EA B C D

Article 7è. Normes de gestió.
1. Aquesta taxa s’exigirà en règim d’autoliquidació d’acord amb el que estableix

l’article 27 de la Llei 39/88 reguladora de les Hisendes Locals.
Els interessats en la devolució dels vehicles formularan el model

d’autoliquidació que establisca l’Ajuntament, i facultaran l’Alcaldia per a l’aprovació
d’aquest.

2. El pagament dels imports corresponents, segons la tarifa aplicable, es faran
efectius en qualssevol de les oficines bancàries col·laboradores de la Recaptació
Municipal, i subsidiàriament quan aquestes oficines es troben tancades al públic, a les
dependències del dipòsit de vehicles, havent d’acreditar-se mitjançant l’autoliquidació
l’ingrés previ de l’import de les quantitats corresponents.

3. Una vegada iniciada la prestació del servei, no seran tornats als seus
propietaris cap dels vehicles que hagueren sigut objecte de recollida, fins que no haja fet
efectiu el pagament dels drets establerts en aquesta Ordenança, excepte en els casos en
què interposada reclamació en temps i forma, haja sigut dipositat o refermat l’import de
la liquidació, en la forma prevista en l’article 14 de la Llei 39/88 quan s’interpose recurs
de reposició, i d’acord amb el Reglament General de Recaptació en els altres casos.

El recurs i si és procedent garantia o aval suficient, es presentaran a les oficines
corresponents de Registre i Tresoreria.

4. La devolució de la garantia presentada i de l’import de la taxa del servei, si
ulteriorment fóra declarada la seua improcedència, s’efectuaran en la forma prevista en
la normativa que en cada cas resulte aplicable.

5. L’expressat pagament no exclou l’obligació d’abonar l’import de les sancions
o multes que anaren procedents per infracció de les normes de circulació o de policia
urbana.

6. Quan el subjecte passiu siga una empresa o organisme, a la petició de la qual
s’hagen retirat vehicles degudament estacionats, per la realització de treballs i obres a la
via pública el vehicle serà entregat sense despeses al seu titular en el moment en què
aquest el sol·licite.
Article 8è. Règim i efectes dels actes presumptes.
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De conformitat amb el que estableix l’article 23 de la Llei 1/1998 de 26 de febrer, de
Drets i Garanties dels contribuents, es disposa el següent en relació amb el règim i
efectes dels actes presumptes:
a) El termini màxim de resolució dels procediments de Gestió Tributària regulats en la
present Ordenança serà de SIS MESOS.
b) Quan en els procediments iniciats en virtut de sol·licitud formulada pels interessats
no recaiga Resolució dins del termini assenyalat en l’apartat anterior s’entendrà
desestimat en tot cas.
Article 9a. Infraccions i sancions tributàries.

En tot el que es refereix a infraccions tributàries i les seues distintes
qualificacions, així com les sancions que hi corresponguen, seran d’aplicació les normes
establertes en la vigent Llei General Tributària.
DISPOSICIÓ FINAL. APROVACIÓ I VIGÈNCIA

Aquesta Ordenança Fiscal, que consta de nou articles, va ser aprovada
provisionalment pel Ple de la corporació en la sessió que tingué lloc el dia 7 de
novembre de 2001 i ha quedat definitivament aprovada en data ___   de _________ de
2001, començarà a aplicar-se a partir de la seua entrada en vigor i es mantindrà vigent
fins a la seua modificació o derogació expressa.

 TERCER: D’acord amb el que preveu l’art. 17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”

11 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PELS SERVEIS DE RECOLLIDA DOMICILIÀRIA DE FEM O
RESIDUS SÒLIDS

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 5è de l’esmentada Ordenança
incrementant l’import de la tarifa en un 4% (cosa que suposa un grau de cobertura del
cost del servei del 86,24%).

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa pels serveis de recollida domiciliària de fem o residus sòlids que
es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PELS SERVEIS
DE RECOLLIDA DOMICILIÀRIA DE FEM O RESIDUS SÒLIDS URBANS

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Reguladora de la Taxa pels serveis de Recollida Domiciliària de Fem o
Residus Sòlids Urbans, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 5è de l’esmentada Ordenança, que queda redactat com
s’exposa a continuació:
“Article 5è. Base imposable, quota i meritació
1. Per a la determinació de la quota s’aplicarà la següent tarifa:
TARIFES DEL SERVEI DE RECOLLIDA DE FEM
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EPÍGRAF DESCRIPCIÓ EPÍGRAFS DE LA TARIFA IMPORT
TRIMESTRAL
EUROS

1. Per cada habitatge 16,73
2. Hotels, hostals i pensions, hotels-apartaments i semblants:
a)      De menys de 20 places 50,18
b)      De 20 fins a 50 places 133,81
c)      De 51 fins a 75 places 334,52
d)      De més de 75 places 1.672,60
3. Restaurants:
a)      D’1 i 2 forquilles 133,81
b)      De 3 i 4 forquilles 183,99
4. Bars, cafeteries, gelateries, xocolateries i semblants 117,08
5. Discoteques, sales de festes, bingos i semblants 117,08
6. Cine, multicines i semblants 501,78
7. Comerç en règim autoservei o mixt (supermercats alimentac.):
a)     De menys de 120 m2 66,90
b)     De 120 a 200 metres 100,36
c)     De 201 a 300 metres 150,53
d)     De 301 a 400 m2 267,62
e)     De més de 400 metres 1.070,46
8. Hipermercats, grans magatzems, magatzems populars i

semblants
4.181,49

9. Centres d’ensenyament reglat 250,89
10. Hospitals, clíniques, centres sanitaris i altres centres de residència

col·lectiva i semblants
a)       De menys de 50 llits o residents 83,63
b)       De 50 fins a 150 llits o residents 501,78
c)       De 151 a 225 llits o residents 1.003,56
d)       De més de 225 llits o residents 4.181,49
11. Càmping 1.003,56
12. Establiments bancaris, caixes, institucions financeres i

semblants
501,78

13. Garatges i pàrquing:
a) Fins a 4 places de vehicles 8,36
b) De 4 a 15 places per a vehicles 23,42
c) Altres de 15 places per a vehicles 58,54
14. Establiment, local, oficina o despatx, destinat a activitat:
a) Industrial de menys de 1000 kW, com a element tributari de

l’IAE.
100,36

b) Industrial de més de 1000 kW, com a element tributari de
l’IAE.

1.672,60

c) Comercial i de serveis, no inclòs en un altre epígraf de la tarifa 53,19
15. Estacions de ferrocarril 501,78
16. Instal·lacions portuàries 4.014,23
17. Estacions de servei, gasolineres 234,16
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18. Tallers (reparació automòbils)
a)      De menys de 120m2 53,19
b)      De 120 fins a 250 m2 66,90
c)      De 251 fins a 400 m2 83,63
d)      De més de 400 m2 100,36
19. Concessionaris de cotxes amb tallers
a)     De menys de 500 m2 66,90
b)     De 500 a 1000 m2 83,63
c)     De més de 1000 m2 100,36
20. Locals comercials o de serveis sense activitat 16,73

 Es faculta l’Alcaldia per a aprovació de normes d’interpretació de la tarifa.”
DISPOSICIÓ FINAL

Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el
Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001, i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  .............”

TERCER: D’acord amb el que preveu l’art. 17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”

12 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PELS SERVEIS DE PROVEÏ MENT D’AIGUA POTABLE

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 5è (quota) paràgraf segon de
l’Ordenança Reguladora de la taxa pels Serveis de Proveïment Domiciliari d’Aigua
Potable.

SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa pels serveis de proveïment d’aigua potable, que es transcriu a
continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PELS SERVEIS
DE PROVEÏ MENT DOMICILIARI D’AIGUA POTABLE

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la Llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa pels serveis de proveï ment domiciliari
d’aigua potable, que es modifica en els següents termes:
Article 1r.

Es modifica l’article 5è (quota) paràgraf segon de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa pels serveis de proveïment domiciliari d’aigua potable, que
queda redactat com s’exposa a continuació:
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“Article 5è. Base imposable, quota i meritació
Paràgraf segon
La quantia de la taxa serà la que s’obtinga de l’aplicació de la tarifa.
1. L’import trimestral de la taxa serà igual a la quota del servei segons el calibre

del comptador més la quota de consum trimestral.

TARIFA AIGUA POTABLE 2002
1r. QUOTA DEL SERVEI

Calibre m/m Euros / Trimestre
Fins a       13 5,85

15 8,77
20 14,62
25 20,47
30 29,25
40 58,49
50 87,74
80 146,23

100 204,72

2n. QUOTA DE CONSUM
Blocs M/3 trimestre Euro m3/trimestre

1r Fins a 45 m3 0,24
2n > 45 fins a 120 m3 0,43
3r de més de 120 m3 0,84

3r. DRETS D’ENGANXALL Import euros
Drets enganxall 39,65
Col·locació comptadors 23,34
Import alta... 63,00

4t. QUOTA DE CONNEXIÓ
La quantia serà la següent

Tipus terreny Ø xarxa general Distància Ø connexió Preu euros
EN VORERA DN<=100 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 395,22
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 451,62
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 575,62
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 632,02
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 695,89
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 752,29
“ DN >100 i <=200 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 456,14
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 541,95
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 636,54
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 722,34
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 756,80
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“ “ “ D’1 1/2" a 2" 842,61
EN TERRA DN<=100 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 370,53
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 426,93
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 555,80
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 607,32
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 671,20
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 727,59
“ DN >100 i <=200 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 431,20
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 512,31
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 611,60
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 692,71
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 731,86
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 812,98
EN CALÇADA DN<=100 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 437,73
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 494,13
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 656,59
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 674,53
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 738,39
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 794,80
“ DN >100 i <=200 Fins a 1,5 metres D’1" a 1 1/4" 499,08
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 592,96
“ “ D’1,5 a 3 metres D’1" a 1 1/4" 679,47
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 773,36
“ “ De 3 a 5 metres D’1" a 1 1/4" 799,74
“ “ “ D’1 1/2" a 2" 893,63

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ:

Aquesta Ordenança, que consta d’un article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia      de
de 2001 i definitivament en data  de                      , entrarà en vigor el dia  ...............”
 TERCER: D’acord amb el que preveu l’art. 17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”

13 MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA
TAXA PER CLAVEGUERAM

D’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Especial de Comptes i
Serveis Econòmics, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels presents, ACORDA:

“PRIMER: Modificar la tarifa establerta en l’art. 5è (quota) de l’Ordenança
Fiscal Reguladora de la Taxa per Clavegueram.
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SEGON: Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança Fiscal
Reguladora de la Taxa per Clavegueram, que es transcriu a continuació:
MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE LA TAXA PER
CLAVEGUERAM

D’acord amb el que estableixen els arts. 15.2 i 16.2 en relació amb l’article 60.2
de la Llei 39/88, de 28 de desembre, Reguladora de les Hisendes Locals, l’Ajuntament
de Sagunt fa ús de les facultats que la llei li confereix per a la Modificació de
l’Ordenança Fiscal Reguladora de la Taxa per Clavegueram, que es modifica en els
següents termes:
Article 1r.

Es modifica el paràgraf 6 de l’art. 5è de l’Ordenança Reguladora de la Taxa pels
serveis de Clavegueram de l’esmentada Ordenança, que queda redactat com s’exposa a
continuació:
Article 5è. Base imposable i quota.
Paràgraf sisè:

La quantia de la taxa serà la que s’obtinga de l’aplicació de la tarifa.
1. L’import trimestral de la taxa serà igual a la quota de servei segons el calibre

del comptador més la quota de consum trimestral:

TARIFES CLAVEGUERAM 2002
I. QUOTA DEL SERVEI
Calibre m/m Euros

trimestre
Fins a 13 1,20
15 1,79
20 2,99
25 4,18
30 5,98
40 11,95
50 17,93
80 29,89
100 41,84

II. QUOTA DE CONSUM 0,10
III. QUOTA DE CONSUM
D’AUTOABASTITS

4,48

F) IV. QUOTA PER CONNEXIÓ A LA XARXA
DE CLAVEGUERAM

G) DENOMINACIÓ H) EUROS
Connexió fins a 2 m 930,17
Connexió de      3 m 990,40
Connexió de      4 m 1.050,45
Connexió de      5 m 1.110,57
Connexió de      6 m 1.160,87
Connexió de      7 m 1.211,16
Connexió de      8 m 1.261,46
Connexió de      9 m 1.311,74
Connexió de    10 m 1.362,04



33

DISPOSICIÓ FINAL
Aquesta Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el

Butlletí Oficial de la Província i començarà a aplicar-se el dia de la seua publicació;
romandrà en vigor fins que es modifique o derogue expressament.
APROVACIÓ

Aquesta Ordenança, que consta de ___ article i una disposició final, va ser
aprovada inicialment pel Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia ___de
_____ de 2001 i definitivament en data ___ de ______ de 2001, entrarà en vigor el
dia.............. de 2001”.

TERCER: D’acord amb el que preveu l’art.17.1 de la Llei 39/88, els acords
adoptats s’exposaran al públic per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en
el BOP, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la
província per ser municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen
examinar l’expedient i presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no
presentar-se cap reclamació contra els acords adoptats, s’entendran definitivament
adoptats els acords fins llavors provisionals.”

En aquests moments, a les 10 hores i 45 minuts, se suspèn la sessió per facilitar
les intervencions del públic; la sessió es reprèn a les 11 hores i 10 minuts, i no s’hi
incorporen la Sra. Domínguez i Sra. Murciano.

14 EXP. 14/01-ADL. PROPOSICIÓ CONVENI DE COL·LABORACIÓ
CAMBRA OFICIAL DE COMERÇ, INDÚSTRIA I NAVEGACIÓ DE
VALÈNCIA

Sotmès a votació, d’acord amb el que estableix l’art. 82.3 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, per
unanimitat dels presents es rebutja la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 11
hores i 14 minuts, de tot això, com a secretari, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE


